

许昌教育



许昌市教育局
许昌报业传媒集团
主办

山顶之美

建安区魏风路小学十里铺校区 五(2)班 徐嘉翔

高耸入云的山峰、雾气弥漫的森林……经过长途跋涉和不懈攀登,我终于到达山顶,领略到山顶之美。

我在山顶望去,远处的大山被云雾笼罩,若隐若现。一团团云雾像一只只手掌一般,轻轻地抚摸着山顶。远处的山上似乎还有鸟儿,可我怎么也看不清楚。

这些山真高啊,海拔有几千米。云雾消散后,远处出现了彩虹。彩虹就像一把利剑一样穿过山林。

此时,山顶好像一幅优美的图画。陶醉于此情此景,我忘了自己

从哪里来,觉得自己仿佛天仙下凡,倾听山的清幽。

远处的山像笼罩着一层轻纱,在缥缈的云雾中若隐若现,就像几笔淡墨抹在蓝色的天边。

山虽无言,却非无声。那飞流直下的瀑布,是它地裂般的吼叫;那潺潺而流的小溪,是它优美歌声的展示;那怒吼的松涛,是它对肆虐狂风的抗议;那清脆的滴嗒声,是它对流逝岁月的记录。

挺拔天地,粲然四季;垂范千古,启迪万物。这是山给予我的厚重回报。

(辅导老师 孙瑞)

姥姥买桃记

市光明路学校 六(4)班 毛帅文

姥姥很抠,平时什么也舍不得买,一元钱都想掰两半花。有时候,妈妈买点儿东西她还唠叨个不停。姥姥实在是一个很抠门儿的老太太。

暑假天气炎热,姥姥每天晚上都会出去遛弯儿。这天,姥姥又出门了。不一会儿,我就听到她喊:“毛毛,快过来接住我给你买的水果。”我赶忙跑出去,看到姥姥手里提着两个袋子。我惊讶地问:“姥姥,你今天怎么这么大方,买这么多桃子?”

姥姥得意地说:“我今天可是捡到便宜了,超市处理的,1元/袋。我买了2袋,1袋有5个桃子。2袋共10个桃子,才2元钱,是不是很方便呀?”10个桃子2元钱,2÷10=0.2。1个桃子才2角钱,太便宜了。我打心眼儿里佩服姥姥。

随后,我把桃子拿到厨房洗了洗,咬了一口,真苦。我拿了4个桃子都是坏的,发现10个桃子只有2个是新鲜的。我对姥姥说:“10个桃子只有2个能吃,也就是说2个桃子2元钱。2÷2=1,即1个桃子1元钱。而新鲜的桃子1.6元/斤,1斤有3个左右,1.6÷3≈0.5。”

我说:“姥姥,你买1个桃子1元钱,而好桃子1个才约0.5元钱。你买贵了,下次不要买这种处理的水果了。这种水果不仅不便宜,还容易吃坏肚子,健康最重要。”

姥姥听了,不好意思地笑了笑。
(辅导老师 白战德)

鸟戏初雪图



市南海街小学 二(2)班 史昕可
(辅导老师 吕瑞)

争做文明人
小记者在行动

文明只差一步

鄢陵县南坞第一私立学校
五(1)班 朱若琳

星期日,我津津有味地看刚借来的漫画书,书上的内容让我陷入沉思……

阳光明媚的一天,一对衣着华丽的年轻夫妇来到美丽的西湖游玩。他们坐上船,欣赏美丽的风景。小船中央的桌子上堆满了各种各样的零食,两个人一边吃一边欣赏风景。然而,大煞风景的是,他们并没有将垃圾装进垃圾袋,而是随手扔到湖里,口中还赞叹道:“多么美丽的景色啊!”离他们不远处,一块警示牌上清晰地写着几个大字——“请勿往湖中扔垃圾”。

看到这里,我的心情久久不能平静。这么明显的几个字就在眼前,他们却熟视无睹。这种行为太令人气愤了,不仅弄脏了湖水、污染了环境,还反映出他们的道德品质。如果游客都像他们这样往湖中扔垃圾,那么再美的地方也会变成垃圾场。

美丽的景色不仅是让我们欣赏的,还需要我们爱护。如果我们每个人都爱护环境,那么生活就会变得越来越美好。爱护环境,人人有责;保护环境,从我做起。

(辅导老师 赵俊杰)

下象棋

市毓秀路小学 一(3)班 王上元

暑假的一天,我正坐在沙发上看《恐龙漫画》,姥爷拿着扇子乐呵呵地对我说:“我教你下象棋吧,中国象棋很奇妙。”我瞪着眼睛,迟疑地说:“我行吗?”

说着,我放下手中的书,认真地向姥爷学习。我先认识了32枚棋子,了解了棋子的摆放规则,然后一步步地走一个车、跳一匹马、飞一只象、打一个炮……我急得满头大汗,最后还是输给了姥爷。

我觉得输赢并不重要,重要的是开心。

(辅导老师 吕燕华)

假如有个星期八

市光明路学校 五(2)班 杨子洛

假如有个星期八,它一定是自由的一天,没有辅导班的拘束,是我们的节日。

假如有个星期八,我会美美地睡上一觉,消除上课带来的疲惫。接着,我会坐在餐桌旁,细嚼慢咽地享用妈妈准备的丰盛早餐。

假如有个星期八,我会坐在阳台上,沐浴着明媚的阳光,翻开一本课外书,做一做批注,画一画中心句,顺便写一写自己的感想、看法。做这些事,我有一种说不出的开心。

假如有个星期八,我会和家人

一起到田野上玩耍,呼吸新鲜空气,在柔软的草地上打个滚,采一束五颜六色的鲜花,喂小鸟吃植物的种子,和妹妹一起观察蚂蚱……最后,我们铺开野餐垫,一边吃东西,一边愉快地交谈。

天空是那么蓝,好似一块没有一丝瑕疵的蓝宝石;大地是那么绿,如一匹巨大的绿绸子;云朵是那么白,像一只只雪白的绵羊在悠闲地散步。一切都是那么安详、宁静。

假如有个星期八,它一定是一个充满欢声笑语的日子!

(辅导老师 郭慧敏)

我的家乡许昌

市健康路小学 三(3)班 刘颢燃

我的家乡许昌,不仅是一座非常美丽的城市,还是一座有着深厚历史文化底蕴的城市。爸爸、妈妈说,许昌是曹魏故都、历史名城,有许多名胜古迹,最有名的是春秋楼、文峰塔、灞陵桥、曹丞相府,每个都有有趣的历史典故!

我的家乡还有一个很好听的名字——莲城。一条长长的护城河日夜守护着我们。护城河曲曲折折,环绕中心城区,河道中还有水上巴士!

护城河水是那么清澈,鱼儿成群结队地游来游去,时而跃出水面,时而嬉笑打闹。荷花在荷叶的衬托下争相开放,像一个个小姑娘。它们不仅有白色的、粉色的,还有半粉半白的!

它们的姿态更迷人。你看,有的含苞待放;有的才展开两三片花瓣,像害羞的小姑娘;有的花瓣已经全部展开,露出嫩黄色的小莲蓬,似乎在向人们展示它迷人的风姿。

那碧绿的荷叶像一个个大圆盘!荷叶上清澈透明的小水滴悠闲地滚来滚去,好像婴儿在摇篮里伸着懒腰晒太阳。调皮的青蛙唱着歌在荷叶下蹦来蹦去,蜻蜓扇动翅膀在空中翩翩起舞……

这就是我的家乡,一个美丽、温馨、充满活力的城市。水韵莲城、魅力许昌,欢迎各地朋友前来游玩!

(辅导老师 宋超)